



李国平27日在表姐的陪同下前来本报报社报名相亲会。  
本报记者 王泽云 摄

帅气阳光的盲人按摩师李国平报名相亲会——

# 我虽看不清整个世界 也要触摸爱情的脸庞

中海学苑小区张道宽与郭秀英已结婚56个年头

## “再过几年，我们就到钻石婚了”

### 金婚老人的故事

1957年至今，中海学苑81岁的张道宽与78岁的郭秀英已结婚56个年头。老爷子性情温和，一生教书育人，研习书法，退休后仍潜心书法创作，至今乐此不疲；老太太却是直爽热情，只有小学文化水平，就这样两个看起来并不搭的人，却风雨相伴56个春秋。

“一家人在一起，勺子碰锅沿，哪里没有个磕磕碰碰，但是我们不冷战，她有个好处脾气来得快去得也快，有时候我还生着气呢，她已经啥事没有了。”张道宽老先生笑着说。“我俩不吵架，以前都忙工作见面都难，没时间吵架，退休了偶尔生气也就是因为他炒菜没炒烂我嚼不动！”心直口快的郭秀英眉边笑边说，“我炒菜不好吃，结婚到现在都是老伴儿炒菜，我收拾家务。”

1993年张老爷子退休后，潜心研究书法，老人家中墙壁上挂着许多幅字画作品。经常有人慕名来求字，“有人来要字了我就催着他赶紧去给人写，他写字的时候，我从来不打扰他，写字我不懂，但这事我支持他！”郭老太太说，2000年张道宽突发脑血栓，病后左半边身子瘫痪，“最严重的时候，他坐着都要倒，不过他很厉害就是不拄拐，自己扶着墙一步步锻炼，硬是可以自己走路了、写字。”

趁着郭秀英离开的空档，张道宽悄悄对记者说了一件让他感动了一辈子的事情：他和老伴儿刚结婚的时候，正赶上三年困难时期，很多吃不上饭的人，都得了水肿病，郭秀英当时怀孕，借口“怀孕不想吃饭，吃了就吐”，把饭票都给了自己。“我一个人吃了两个人的饭票才没有得水肿病。可是她白天不想吃，晚上还不想吃吗？总是不吃饭，咋会不饿呢？我猜她是不舍得，把自己的饭票都省下来给我。”之后老人陷入久久的沉默，像是回味起了那一段令



任岁月变迁，两位老人相知相守，一起慢慢变老。  
本报记者 杨青 摄

他难忘的时光。  
2007年张道宽与郭秀英度过了他们的金婚之年。在儿女的陪伴下两位老人拍了一组金婚纪念照，照片上两位老人相互依偎，脸上灿烂的笑容记录着他们对生活的热爱与满足。

(记者 杨青)

本报3月27日讯(记者 王泽云) 2004年的一场高烧让帅气的他从此看不清，但热爱生活的他如今既是单位骨干按摩师，还是国家第一批盲人按摩医师。“如果我也能找到心爱的女孩，那我就天天给她做按摩。”昨日相亲者李国平写下自己的爱情箴言。

27日，拨打本报热线咨询本报组织的相亲会活动的市民仍旧火爆，来本报报社报名的市民也不少，下午4点左右，一位帅哥在表姐的陪同下前来报名。

这位帅哥浓眉大眼，身高1米76，穿着阳光。“我在2004年的时候因为发高烧导致眼睛看不清了，能看到东西，但就是看不清楚。”这位帅哥名叫李国平，今年24岁，现在在

滨州市特殊教育学校推拿按摩中心工作，是骨干按摩师，且还是国家第一批盲人按摩医师。

“是我的客人看到你们的报纸后告诉我的，还把报纸带给我看。”李国平笑着说，李国平通过报纸得知本报曾经报道过《我愿为她做遍人间美味》一文，李国平告诉记者说他会做颈椎腿按摩、小儿推拿以及保健等各种按摩，“如果我也能找到心爱的女孩，那我就天天给她做按摩。”

李国平本人性格开朗外向，活泼幽默，且有爱心，爱好读书学习，也爱好运动。李国平对自己未来的另一伴要求并不是很高，只要有缘人，有共同语言即可。“我这人比较踏实，找个能和我实实在在过日子的好姑娘就行。”

## 香车美女，相车相亲，同去滨州国际会展中心

国际会展中心 黄河三角洲会展新坐标

### “相约春天里”

农历三月三大型公益相亲会

## 2013年中国·滨州 黄河三角洲大型车展

政府重点工程  
真正值得信赖

# 展

时间：2013年4月13日—14日  
报名咨询电话：  
3211123、3210021、3210018

时间：2013年4月12日—14日  
主办单位：滨州市人民政府  
承办单位：滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州

车展招商：0543-3262626